



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：111年1月4日

發稿單位：執行科

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：秘書室主任李宏仁05-2711133分機202

### 人手好幾袋 嘉義來找茶

111年1月4日行政執行署嘉義分署123擴大聯合法拍會，已於當天下午16時30分圓滿結束。嘉義分署分別在下午3點及3點半進行不動產及動產拍變賣，現場人潮洶湧，買氣十足，特別是新查封的茶葉，更是搶手，幾乎人手好幾袋，總計賣出584包，約147斤。本次不動產有二人投標，但因義務人怕只欠十幾萬不動產會被拍賣，所以在拍賣前一刻，提出現金清償全部欠款。

嘉義分署本次動產拍賣計拍出18標，整場拍賣總共為國庫挹注40萬6千餘元，據分署發言人穆治平表示，郭分署長對123聯合法拍會一向重視，特別要求清理查封時日較久之物品，因此，各股也利用這次機會將查封物件拿出來拍、變賣。現場物品琳琅滿目、品項眾多，參與民眾踴躍，買氣暢旺，連配合分署法拍會來設攤的愛心、公益團體都生意興隆，提早收攤。

本分署1月123聯合法拍會就在民眾排隊繳款的身影中結束，本分署將會再加強動產執行，特別是針對交通違規、酒駕部分，所以123聯合法拍當然也會陸續推出，敬請大家期待、關注。